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HUMCJDJIMIAH 3ACAT TAPTBIH PPIDIRX
BUEUWIH TAMMP, CITOPTHIH XOPODHBI
.J JIAPTBIH TYIIIAAJ
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MipssHuft TeHHUCHUR THMIIDDH
AByynax Tyxait.

TYTMAAY, Hb:

Har., YnaanGaarap xoTHH 2001 OHH mups5HA TeHHUCHM
©CBOpPT#H aBapra manrapyynax ToMussHniT 2001 oHH 4-p
capHH 6-8-HE enpyymsn BTIC-uitH 3aanadHrn AByyagyrait.

)

Xo8p. TomuasHrf marHanm sopuynaH 256500 refrperafiT
CIIOPTHH apra Xxs\iosHu# 3apmpaac rapraxur Ha-6b T.lsmoH-
A COZHOMI 26BMEOpCYIsT,

\

TypaB. ToMussHMEt TOCBUAT HOT'MYI'D3p, myyrumpiin Gypsn-
IeXyyHufir xofpnmyraap xaBcpanTasp Tyc Tyc Garapcyrait.

JlepeB. TouussHUT Y3371 cypran 30Xu0H Ga’TyynanTHH
& @HIIED X3MKDDHI ABYYNAXHT MapIraxunTsH C.IIYpaBmepxurn
maanpracyrai,
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i na%mﬁh Ragar JaprHH IBPTETHX
| BueWty TgktuE GMODTHH XOPOOHH
{neprmn AL P00T TYRAATHH HBTTYTBSP

3 LrapofER, |

" Har., ToMupsHuft Teces.

a/ TaMupumuH marTHan
I-p Ga’p I6 x B500 Tor = 55000 Ter

2-p Gafip I6 x 3000 Ter = 48000 Teor
. 2-p Gaftp I6 x 2500 Ter = 40000 TeT
. éyrr = I44000 Ter

6/ Myyrumnitn marTuan

ync JO x 3 x 2000 Ter = 50000 Ter
I-p 5 x B x I500 Ter = 22500 TeorT
oyrm = 82800 Ter

-

B/ GafpuH xemc 20000 Ter

Hu'r nyH = 258800 Ter
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EneuRH Tagup CHOPTHH XOPOOHH I8pTHH
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Har, ToMmmosHuit myyrannitn OYpenmsXyYYH

Isnraplysan
Bardaap
ToMsyy
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